International Conflict, the Presidency,
and Party ID

Clinton (D)

Question: Do you favor or oppose the presence of US ground troops,
along with troops from other countries, in an international peacekeep-
ing force in Kosovo?

Favor

76%
54%

Democrats

Republicans

Oppose
22%

42%

Democrats

Republicans

Source: Survey by the Gallup Organization for CNN/USA Today, June 25-
27, 1999.

Clinton (D)
Question: Do you approve or disapprove of the presence of US troops
in Haiti?
Approve
48 %
28%

Democrats

Republicans

Disapprove

Democrats

Republicans 09 %

Source: Survey by the Gallup Organization for CNN/USA Today. October
7-9, 1994.

Johnson (D)

Question: In view of the developments since we entered the fighting
in Vietnam, do you think the US made a mistake sending troops to
fight in Vietnam?

No, not a mistake

Democrats 58%
Republicans 46 %
Yes, a mistake |
Democrats 25%
Republicans 41%

Source: Survey by the Gallup Organization, January 26-31, 1967.

Bush (R)

Question: Do you approve or disapprove of the United States’
decision to send troops to Saudia Arabia as a defense against Iraq?

Approve
' 67%
82%

Democrats

Republicans |

Disapprove
27%
13%

Democrats

Republicans
Source: Survey by the Gallup Organization, September 10-11, 1990.

Reagan (R)

Question: US troops have been sent to Grenada. Do you approve or
disapprove of sending the troops there?

Approve
Democrats 56%
Republicans 76 %
Disapprove
Democrats 34%
Republicans | § 15%

Source: Survey by the New York Times, November 18-22, [983.

Nixon (R)

Question: In view of the developments since we entered the fighting
in Vietnam, do you think the US made a mistake sending troops to
fight in Vietnam?

No, not a mistake

Democrats

Republicans

Yes, a mistake

Democrats

Republicans

Source: Survey by the Gallup Organization, May 21-26, 1970.
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